

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:27AAFFU2602R1ZS

1.	Legal Name	UPSTREA	UPSTREAM BUSINESS CONSULTANTS LLP			
2.	Trade Name, if any upstream business consultants llp					
3.	Constitution of Business	Limited Lia	Limited Liability Partnership			
4.	Address of Principal Place of Business	3rd floor, 3 Indl.Area,N	3rd floor, 307, Excellencia Lodha Supremus-2, Waghle Indl.Area,MIDC, thane, Thane, Maharashtra, 400604			
5.	Date of Liability					
6.	Period of Validity	From	28/10/2017	То	NA	
7.	Type of Registration	Regular	Regular			
8.	Particulars of Approving Authority					
Signature						
Name						
Designation		4 3				
Jurisdi	ctional Office					
9. Date	e of issue of Certificate	28/10/2017		- 21		
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of business in the State.						

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of the application for registration



GSTIN

27AAFFU2602R1ZS

Legal Name

UPSTREAM BUSINESS CONSULTANTS LLP

Trade Name, if any

upstream business consultants llp

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State

0



GSTIN

27AAFFU2602R1ZS

Legal Name

UPSTREAM BUSINESS CONSULTANTS LLP

Trade Name, if any

upstream business consultants llp

Details of Designated Partners

1

2



Ω

Name

SHRISH GARG

Designation/Status

partner

Resident of State

Maharashtra

Name

manoj garg

Designation/Status

partner

Resident of State

Haryana

आयकर विभाग INCOME TAX DEPARTMENT



भारत सरकार GOVT. OF INDIA



स्थायी लेखा संख्या कार्ड Permanent Account Number Card AAFFU2602R



नाप/Name UPSTREAM BUSINESS CONSULTANTS LLP

निगमन / गुडन की तारीख Date of Incorporation/Formation 22/09/2017

*



GOVERNMENT OF INDIA MINISTRY OF CORPORATE AFFAIRS

Registrar, Mumbai Everest, 100 Marine Drive, Mumbai, Maharashtra, 400002, India

FORM 16 [Refer Section 12(1)(b) of the LLP Act, 2008] CERTIFICATE OF INCORPORATION

LLP Identification Number: AAK-6688

It is hereby certified that UPSTREAM BUSINESS CONSULTANTS LLP is incorporated pursuant to section 12(1) of the Limited Liability Partnership Act, 2008.

Given at Maharashtra this Twenty second day of September Two thousand seventeen.





Registrar, Mumbai

Note: The corresponding form has been approved by Naikwadi Parvez Fattulal, Assistant Director and this certificate has been digitally signed by the Registrar through a system generated digital signature under rule 36(3)(ii) of the Limited Liability Partnership Rules, 2009.

The digitally signed certificate can be verified at the Ministry website (www.mca.gov.in).

Mailing Address as per record available in Registrar office: UPSTREAM BUŞINESS CONSULTANTS LLP Unit No.307,3rd Floor,Excellencia Lodha Supremus-2, Plot No. F-4& F-4/1, Waghle Indl Area, M IDC, THANE, Mumbai City, Maharashtra, 400604, India.

FOR UPSTREAM BUSINESS CONSULTANTS LLP

esignated Partner

Page 1 of 1